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ATA Nº 022 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete 

(2017), às nove horas e quarenta minutos (9h40min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Anderson Güths, Neri Leal, Thiarles 

Schneider, Silvia Wahast Islabão, Marcio Zanetti, Jorge Laudenir de Ávila, 

Daniel Gularte e Zelodir Novack. Estando ausente o Vereador Luis 

Fernando Soares. Havendo número legal de Vereadores assinantes no livro 

de presença, o Presidente Vereador Anderson Güths abre os trabalhos e 

justifica a falta do Vereador Luis Fernando pelo motivo do falecimento de 

seu pai ocorrido no domingo dia 25 de junho e solicita ao Segundo 

Secretário Vereador Thiarles Schneider para que proceda na leitura da ata 

da última Sessão Ordinária que, após discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DPM – Promove cursos  

Conhecimentos Fundamentais para o Exercício da Vereança, Processo 

Legislativo e a Elaboração das Leis e Tribunal de Contas e a Câmara: 

Cautelas e Orientações, nos meses de julho e agosto  em Porto Alegre. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha Projeto de Lei de nº 34/2017 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR PROFESSOR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL”, em regime de urgência urgentíssima. GABINETE – 

Encaminha os Projetos de Lei de nº 36/2017 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, SERVENTE”, nº 

37/2017 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, MOTORISTA” e nº 38/2017 que 

“ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, em regime de urgência 

urgentíssima. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes 

os Projetos de Lei constantes no resumo de expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Jorge Laudenir de Ávila. Usando seu 

espaço o Vereador solicita ao Plenário a inclusão na Ordem do Dia, dos 

Projetos de Lei de nº 34, 36, 37, 38/2017, a suspensão da sessão para as 

Comissões darem seus pareceres sobre os Projetos, bem como a realização 

de uma sessão extraordinária logo após o término desta para votação final 

do mesmo. ORDEM DO DIA:  O Presidente coloca em discussão e votação 

as solicitações do Vereador Jorge, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Logo o Presidente suspende a sessão às nove horas e 

quarenta e um minutos e reabre as nove horas e cinquenta e cinco minutos. 
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Tendo a Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e 

Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram 

pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei de nº 34/2017 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR PROFESSOR 

EM CARÁTER EMERGENCIAL”, nº 36/2017 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, SERVENTE”, nº 37/2017 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

MOTORISTA”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1ª votação.  A 

Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 038/2017 

que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos e votados 

os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e 

votado artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. 

INDICAÇÃO: VEREADOR NERI LEAL: - Indica ao Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras Urbanismo e Trânsito, 

o patrolamento e encascalhamento da estrada e o roçamento das margens 

em toda a extensão da Colônia Açoita Cavalo. Discutida e votada a 

indicação, foi aprovada por unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LIDER: 

O Vereador Daniel usa este espaço para informar que está fazendo um 

Projeto de urbanismo e jardinagem no município. Salienta que é um 

trabalho comunitário sem despesas no qual possuem algumas parcerias 

como o Horto Florestal de Gramado, a EMBRAPA, a ECOSUL e empresas 

que também estão ajudando. Pede o apoio dos colegas Vereadores para 

trabalharem em conjunto nesta obra que é de grande valia, servindo para o 

embelezamento de nossa cidade e contribuindo para o desenvolvimento do 

Turismo do município. O Vereador Anderson a pedido da família Krolow 

convida para a inauguração do MiniMuseu, Butter Haus Krolow, dia 30 de 

junho, às 15 horas. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente Vereador 

Anderson convoca os senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária 

em cinco minutos e para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia 

quatro (04) de julho, às nove horas e trinta minutos (9h30min) e encerra a 

presente às dez horas e quinze minutos (10h15min.). E, para constar 

lavrou-se a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo 

Secretário e pelo Presidente da Câmara Municipal. __________________ 

 

 

 Presidente                                                                                 Secretário 
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